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[EN] The use of the WEEE Symbol indicates that this product may not be treated as household waste
By ensuring this product s disposed of correctly, you will help protect the environment. For more detailed
information about the recycling of this product, please contact your local authority, your housefiold waste
disposal service provider or the shop where you purchase the product.

[FR] Lutilsation du symbole DEEE indique que ce produit ne peut étre traité comme déchet ménager. En

garantissant a mise au rebut appropriée de ce produt, vous contribuez a préserver Fenvironnement. Pour

I informarions sur e recyclage de ce produt, contactez les autorités locales, le fourniseur de service
délimination des déchets ménagers ou le magasin ot vous avez acheté le produit

[DE] Die Verwendung des WEEE-Symbols gibt an, dass dieses Produkt nicht als Haushaltsmill betrachtet warden kann.
Durch die korrekte Entsorgung dieses Produktes tragen Sie zum Schutz der Umwelt bei. Ausfihriiche Informationen zum
Recycling des Produkts erhalten Sie (ber die ortlichen Beharden, die fir Sie zustandige Milllabfuhr oder das Gesché, in
dem Sie das Produkt erworben haben.

[ES] El uso del simbolo RAEE (WEEE) indica que el producto no se puede tratar como un desecho doméstico. Si se deshace
de este producto debidamente, contribuiré a proteger el medioambiente. S desea obtener informacién detallada acerca del
reciclaje de este producto, péngase en contacto con las autoridades locales, el senvicio de recogida de basura o la tienda
donde ha adquirido el producto.

[17] Luso del simbolo RAEE indica che questo prodotto non deve trattato come un rifiuto domestico. Assicurandosi che
questo prodotto sia smaltito correttamente, si contribuisce a proteggere I'ambiente. Per informazioni pill dettagliate sul
riciclaggio di questo prodotto, rivolgersi agli enti locali, al fornitore del servizio di smaltimento dei rifiuti domestici o al
negozio in cui & stato acquistato il prodotto.

[PLY Symbol WEEE wskazuje, Ze ten produkt nie moze byc traktowany jako odpad gospodarczy. Zapewniajac prawidiowa
utylizacje produktu pomagasz w ochronie $rodowiska. Aby uzyskat szczegélowe informacje na temat utylizacji produktu,
nalezy skontaktowac sie z lokalnymi wladzami, przedsigbiorstwem $wiadczacym ustugi usuwania odpadéw z gospodarstwa
domowego lub sklepem, w ktérym zakupiono produkt.

[NL] Gebruik van het WEEE-symbool betekent dat het product niet als normaal huishoudelijk afval mag worden verwerkt.
U helpt met de bescherming van het milieu door dit product op correctly wijze te verwijderen. Voor meer informatie over
et recyclen van dit product, neemt u contact op met het gemeentehuis, uw afvaldienstverlener of de winkel waar u het
product hebt gekocht.

[PT] 0 uso do simbolo REEE indica que este produto ndo pode ser tratado como residuo doméstico. Ao garantir que
este produto é eliminado correctamente, estard a proteger o ambiente. Para obter informagdes mais detalhadas sobre a
reciclagem deste produto, contacte as autoridades locais, o fornecedor de servigos de eliminagéo de lixo doméstico ou a
loja onde adquiriu este produto.

[sv] Anvindningen av WEEE-symbolen anger att produkten inte far hanteras som hushéllsavfall. Genom att sakerstlla
att produkten hanteras pa ratt sétt bidrar du till att skydda miljon. Mer detaljerad information om atervinningen av denna
produkt far du hos den lokala dtervinningsorganisationen, bolaget som hanterar dina hushéllssopor eller den aterforsajare
dér du kopte produkten.

[NO] Bruken av WEEE-symbolet indikerer at dette produktet ikke kan behandles som husholdningsavfall. Du vil bidra
til & beskytte miljget ved & sarge for at dette produket blir avhendet pa en forsvarlig mate. Ta kontakt med kommunale
myndigheter, renovasjonsselskapet der du bor eller forretningen hvor du kjgpte produktet for & f& mer informasjon om
resirkulering av dette produktet.

[DA] Brugen af WEEE symbolet angiver, at dette produkt ikke mé behandles som husholdningsaffald. Ved at sikre at
produktet bortskaffes korrekt, vil du hjzlpe med til at beskytte miljget. For mere detaljerede oplysninger om genbrug af
dette produkt, bedes du kontakte din kommune, dit renovationsselskabs tjenesteudbyder eller den butik, hvor du kebte
produktet.

[FI] WEEE-symbolin kaytt ilmaisee, etté titd tuotetta ei saa hévittdd kotitalousjatteen seassa. Huolehtimalla siit, ettd
tama tuote havitetian asianmukaisesti, autat suojelemaan ymparisto. Tarkemmat tiedot tamén tuotteen Kierrattamisesta
saat ottamalla yhteytta paikallisviranomaisiin, jatehuoltoyhtidon tai liikkeeseen, josta ostit tamén tuotteen.

[HU] A WEEE szimb6lum hasznélata jelzi, hogy termék nem kezelhet6 haztartdsi hulladékként. A termék megfeleld
artalmatlanitésaval segit védeni a kornyezetet. A termék Ujrahasznositdsaval kapcsolatos tovabbi informécidkért keresse
meg a helyi hatésdgot, a haztartasi hulladék elszéllitésaért felelds szolgaltatt vagy a boltot, ahol a terméket vésarolta.

{EL) H piion tov oupBShou WEEE Srhivet 6 Sev mopelre vl aveypetuniete auro to mpaidy s o1Kaks amopTr.
Beadvoviag g KatéMh amsppun Tou Tpoiovtog aurod, Bondite oty mpootagia 10 mepBAMovtos. a

OXETWKd pE TV o) aUToU ToU TPOIVIOG, EMKOWWVAGTE e TIG TOTIKES ApES, TV
UTnpeoia anbBEaG oLKIaKEY ATOPPLHATLY f T0 KATGTTHA AT 80U AYOPAGTTE t0 TpOIGy.

[LT) EE[A simbolis rodo, kad produkto negalima iSmesti kartu su buitinémis atliekomis. Tinkamai iSmesdami & produkta
padésite saugoti aplinkg. Dél iSsamesnés informacijos, kaip perdirbti §j produkta, kreipkités | vietines atsakingasias
institucijas, buitiniy atlieky perdirbimo paslaugy teikeja arba j parduotuve, kurioje sigijote 3 produkta.

[SK] Poutitie symbolu WEEE oznatuje, 7e tento vjrobok sa nesmie likvidovat's komunalnym odpadom. Ak vjrobok sprévne
Zlikvidujete, prispejete k ochrane Zivotného prostredia. Podrobnejsie informécie o recykldci vyrobku ziskate na miestnom
zastupitelstve, u poskytovatelov sluzieb likvidcie domového odpadu alebo v predajni, v ktorej ste vjrobok zakipil

[€z] Pouiiti symbolu WEEE oznatuje, Ze tento vjrobek nesmi byt povazovan za domovni odpad. Zajisténim spravné
likvidace tohoto vyrobku pomahdte chranit Zivotni prostred. Podrobn&jsi informace o recyklaci tohoto vyrcbku ziskéte od
mistnich aradd, od firmy, ktera u vés zaijituje odvoz odpadkii, nebo v obchodg, kde jste vyrobek zakoupili

[RU] Vcnonb3osanue cumona WEEE 03Hauaer, uro AaHHbili NPOAYKT HE MOXET PACCMATPUBATBCS B KauecTse GhIToBbix
omXoA08. CO6MIOAaR NPaBWbHYI0 YTWAM3ALMIO 3TOTO. M3AENUS, Bbl NIOMOXETe 3ALWTUTH OKpyXakowylo Cpeay. Ans
nonyueHus 607lee NI0APOBHOI! MHGOPMALIY O N1epepaBoTke M3Benvs, NOXANYIHCT, O6PATUTECH B MECTHEIE OpraHbl B1ACTH,
B yX6y C60pa GbITOBbIX OTXOA0B WIW B MaraswH, A€ 661 NpHOGPETEH NPOAYKT.

BATTERIES DIRECTIVE

FOR REMOVABLE BATTERY (Li-ion/polymer, button/coin cells, cylindrical cells)
This product contains one or more of the above removable batteries. The crossed-out wheeled bin
symbol indicates that the battery in this product should not be treated as unsorted municipal waste
upon reaching its end of lfe. Instead it should be taken to separate collection and recycling schemes.
Batteries containing heavy metal content will have a two-letter symbol for the chemical under the
crossed-out wheeled bin symbol. ‘Cd" stands for cadmium, ‘Pb for lead, and ‘Hg' for mercury. You can help the environment
and avoid public health hazards by recycling the battery at an authorized recycling facility or the place of purchase. To find
the nearest authorized recycle centre contact your local authority. Instructions for removing the battery can be found in the
product user manual. The instructions should be followed carefully before attempting to remove the battery.
FOR INTEGRATED BATTERY
This product contains a Lithium ion/polymer battery that should only be removed by an authorized recycling centre. By
recycling this product at your local authorized recycling centre or the place of purchase, the battery will be removed and
recycled separately.
DIRECTIVE SUR LES PILES
POUR PILE AMOVIBLE (Li-ion/poly piles bouton, piles
Ce produit contient une ou plusieurs des piles amovibles mentionnées ci-dessus. Le symbole e la poubelle barrée indique
quelapile de ce produit ne doit pas étre traitée comme un déchet municipal non trié ala fin de sa vie. Elle doit étre apportée
a des points de collecte et de recyclage séparés. Les piles contenant des métaux lourds auront un symbole de deux lettres
pour le produit chimique sous le symbole de la poubelle barrée. ‘Cd" signifie cadmium, ‘Pb signifie plomb, et ‘Hg' signifie
mercure. Vous pouvez aider a protéger fenvironnement et éviter les risques pour la santé publique en recyclant la pile dans
un centre de recyclage autorisé ou sur le lieu d'achat. Pour trouver le centre de recyclage autorisé le plus proche, contactez
votre autorité locale. Les instructions pour retirer la pile se trouvent dans le manuel d‘utilisation du produit. Ces instructions
doivent étre suivies attentivement avant de tenter de retirer la pile.
POUR PILE INTEGREE
Ce produit contient une pile au lth polymére qui ne doit & éeq de recyclage autorisé. En recyclant
ce produit dans votre centre de recyclage autorisé local ou sur le lieu dachat, la pne seraretirée et recyclée séparément.
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OVERVIEW

o Adjustable Slider

Power Button

(&

* Power On / Off

e Protein Leather Earpads
e Acoustic Vents
o Status LED indicator

0 Volume Adjustment Buttons

* Bluetooth® Pairing
« Call Functions

ANC Button

+ Noise Cancellation Modes
* Low Latency Mode

« Voice Assistant Function

e USB-C Port with Charging LED Indicator

9 Built-in Microphones

BLUETOOTH® CONNECTIVITY

i) Initiate Bluetooth Pairing

Creative Zen Hybrid will automatically initiate

Bluetooth pairing when powered on for the first time.

ii) Bluetooth Paired

N N
/:s .

Qo

CONNECTED

Flashing white

Multipoint Connectivity

Power off the headphones to disconnect
the headphones from device A.

OFF DISCONNECTED

Then, press and hold the power button for
5 seconds to initiate pairing with Device B.

Upon successful pairing to Device B, reconnect Device A
to the headphones. Multipoint connection is now complete.

B A

Qe Qe

CONNECTED CONNECTED

PRODUCT REGISTRATION AND WARRANTY

Registering your product ensures you receive the most appropriate service and product
support available. You can register your product at creative.com/register. Please note that
your warranty rights are not dependent on registration.

Creative warrants the included Creative-branded hardware product (the “Product”) against
defects in materials and workmanship (“Defect(s)”) for twelve (12) months (for the European
Union, twenty-four (24) months (excluding all wear and tear), subject to certain exceptions
as stated in the EU Directive 1999/44/EC) from the date of purchase. The Creative Limited
Hardware Warranty (the “Warranty”) does not cover (but not limited to) consumable parts,
such as batteries or protective coatings that, due to their nature, tend to diminish over time;
normal wear and tear, accidents or misuse. You must provide Creative proof of original
purchase of the Product by a dated itemized receipt to be eligible for the Warranty. If a
Defect arises and a valid claim is received during the applicable Warranty Period, Creative
will atits sole option, service the Product at no charge using new or refurbished replacement
parts at our sole discretion. Warranty benefits are in addition to rights provided under local
consumer laws.

For Australia only: Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the
Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure
and for c for any other ly loss or damage. You are also
entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality
and the failure does not amount to a major failure. Goods presented for repair may be
replaced by refurbished goods of the same type rather than being repaired. Refurbished
parts may be used to repair the goods. [Address: Creative Technology Ltd, 31 International
Business Park, #03-01, Singapore 609921. Telephone: +65 6895 4101 (standard international
call charges apply.)]

E E [EN] For the full terms and detailed information
1 on the Warranty, please visit
Ll creative.com/compliance/ZenHybridGen2,

or scan the QR code. A printed copy is available upon
1 request to CREATIVE LABS, INC. 2033 Gateway Place,
E Suite 500 San Jose, CA 95110.
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Flashing white and red

CONTROLS

i) Powering On / Off
(D ON @ Red LED
o OFF O White LED
ii) Music Playback
LOW LATENCY

“ ON / OFF
x2

illl

o

|4«

iy

Low Latency mode is turned off by default.
Function can be turned on / off via the headphones or in-app.

x2 t

iii) Call Functions

@

illl

-+
e

Decline an incoming call
while in an ongoing call.

Put the first call on
hold to answer an
incoming call.

Switch back and forth

iv) Noise Control Modes

OFF = AMBIENT - ANC

“ MODE
x1 /;J

v) Voice Assistant

(A o

SIRI GOOGLE ASSISTANT

(©)

BIXBY

Available in Bluetooth mode only. Unavailable in USB mode.

[DE] PRODUKTREGISTRIERUNG UND GARANTIE

Die andi i und detailli

Informationen iiber die Garantie finden Sie unter creative.
com/compliance/ZenHybridGen2 oder indem Sie den
QR-Code scannen.

[FR] ENREGISTREMENT ET GARANTIE DU PRODUIT
Pour obtenir les conditions complétes et des informations
détaillées sur la garantle, veuillez consulter le site suivant
creative. ou scanner
le code QR.

[IT] REGISTRAZIONE DEL PRODOTTO E GARANZIA

Tutti i termini e le informazioni dettagliate sulla garanzia sono
disponibili visitando sul sito creative.com/compliance/
ZenHybridGen2 o eseguendo la scansione del codice QR.

[ES] REGISTRO Y GARANTIA DEL PRODUCTO
Para consultar todas las condiciones y la informacién
detallada sobre la garantia, visite creative.com/compliance/

[DA] PRODUKTREGISTRERING OG GARANTI

For de fulde vilkdr og detaljerede oplysninger om garantien,
besgg venligst creative.com/compliance/ZenHybridGen2
eller scan QR-koden.

[CZ] REGISTRACE PRODUKTU A ZARUKA

Kompletni podminky a podrobne informace o zéruce najdete
na adrese creative nebo
po naskenovani QR kodu.

[SK] REGISTRACIA PRODUKTU A ZARUKA

Uplné podmienky a podrobne informécie o zaruke ndjdete na
adrese creative. alebo
po naskenovani kédu QR.

[RU] PETUCTPALWSA NPOAYKTA U TAPAHTUA

ToHbIe YCN0BUS 1 NOAPOGHYIO MHGOPMALIIO O FapaHTMM
MOXHO HaliTi Ha CaiiTe creative.com/compliance/
ZenHybridGen2 (wm otckanmpyiite QR-kop).

[JP] RGBS S URIE

between two active calls.

BATTERY CHARGING

UBERBLICK

1) Einstellbarer Schieberegler
2) Protein-Leder-Ohrenschiitzer
3) Akustische Belliftung

4) Status-LED-Anzeige

5) Einschalttaste

« Ein/Aus-Taste
* Bluetooth-Kopplung
« Funktionen aufrufen

BLUETOOTH-KONNEKTIVITAT

1) Bluetooth-Kopplung einleiten
Der Creative Zen Hybrid startet die Bluetooth-Kopplung automatisch, wenn er
zum ersten Mal eingeschaltet wird.

Manuelle Kopplung

@ 0

ii) Bluetooth gepaart
Bluetooth verbunden - Blinkt weil

iii) Multipoint-Konnektivitat
Beachten Sie die illustrierte Anleitung

Schalten Sie den Kopfhérer aus, um die Verbindung zwischen dem
Kopfhérer und Gerét A zu trennen.

& Battery Low - @Z Blinking Red LED

Kopplung mit Gerat B einzuleiten.
Nach erfolgreicher Kopplung mit Gerat B schlieBen Sie Gerat A wieder an

E’%:J Charging @ Solid Red LED

BEDIENELEMENTE
i) Ein-/Ausschalten

Fully Charged LED Off

MASTER RESET

S0- @ So- e
8s Blinking white and red

Press and hold the power button for 8 seconds to perform a Master
Reset. The LED indicator will blink in white and red briefly to indicate
completion. Creative Zen Hybrid will return to its default settings.

VUE D’ENSEMBLE

25 EIN @ Rote LED
AUS O WeiRe LED

1) Curseur Réglable

2) Coussinets en

Cuir Protéiné

3) Events acoustiques
4) Indicateur LED d'état

5

Bouton d'alimentation

+ Marche/Arrét
* Bluetooth® Appairage
« Fonctions d'appel

BLUETOOTH CONNECTIVITE

i) Lancer I'appairage Bluetooth
Le Creative Zen Hybrid lance automatiquement l'appairage Bluetooth lorsqu'il est
mis sous tension pour la premiére fois.

Couplage manuel

@ 6

ii) Bluetooth Apparié
Bluetooth connecté - Clignotant en blanc

Connectivité multipoint
Consultez les instructions illustrées
Mettez le casque hors tension pour le déconnecter de l'appareil A.
Ensuite, appuyez sur le bouton d'alimentation et maintenez-le enfoncé
pendant 5 secondes pour initier le couplage avec l'appareil B.

Une fois le couplage réussi avec |'appareil B, reconnectez I'appareil A aux
écouteurs. La connexion multipoint est maintenant terminée

COMMANDES

CREATIVE APP

Set up your product, personalize audio settings,
enhance your product’s performance, and more

with the Creative app.

Download the Creative app from:

w iOS App Store
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Bluetooth Version: Bluetooth 5.4
Operating Frequency: 2402-2480 MHz

Google Play Store

Operating Range: Up to 15m / 49 ft (unobstructed line-of-sight)

Operating Temperature: 0-45°C

Max. RF Output Power: 8 dBm

Input Rating: 5V-==1A

Battery: 1 x Lithium-ion Battery, 3.7V, 600 mAh 2.22Wh

Note: Compliance markings are located on the inner hinge of

the product

PANORAMICA

i) Allumer/éteindre

2 s Allumé @ LED rouge
ETEINT O LED blanche

1) Slider regolabile

2]

Padiglioni in pelle proteica

3) Prese d'aria acustiche

4

Indicatore LED di stato

5) Pulsante di stato
* Accensione/spegnimento
+ Associazione Bluetooth®
« Funzioni di chiamata

CONNETTIVITA BLUETOOTH
i) Avvia l'accoppiamento Bluetooth
Creative Zen Hybrid avviera automaticamente |'accoppiamento Bluetooth alla
prima accensione.

Appaiamento manuale

i) Bluetooth accoppiato
Bluetooth connesso - Bianco lampeggiante

iii) Connettivita Multipoint
Fare riferimento alle istruzioni illustrate
Spegni le cuffie per scollegarle dal dispositivo A.

Quindi, tieni premuto il pulsante di accensione per 5 secondi per avviare
I'associazione con il dispositivo B.
Una volta completata I'associazione al dispositivo B, ricollega il dispositivo
A alle cuffie. La connessione Multipoint & ora completa.

TECHNICAL SUPPORT

For support, visit the following links:
creative.com/support/ZenHybridGen2
creative.com/contactus

CONTROLLI

i) Accensione/spegnimento
Acceso ® LED rosso
Spento O LED bianco

(@ 2 secondi

The power delivered by the charger must be between the minimum
2.5 Watts required by the radio equipment and a maximum of 5 Watts

to achieve the maximum charging speed.

[EN] OTHER INFORMATION

Please visit creative.com/compliance/
ZenHybridGen2 for the user guide, safety
and regulatory information and battery
removal instruction, which is meant stnct\y
for independently qual\fled professional.
Please visit creative.com/suppot
ZenHybridGen2 for all other support
related to your product.

[NL] OVERIGE INFORMATIE

Ga naar creative.com/compliance/
ZenHybridGen2 voor de
gebruikershandleiding, informatie over
veiligheid en regelgeving en instructies
voor het verwijderen van de accu, welke
uitsluitend bedoeld is voor onafhankeluk
gekwalificeerde professionals. Bezoek
creative.com/support/ZenHybridGen2
voor alle andere ondersteuning met
betrekking tot uw product.

[DA] OTHER INFORMATION
Besag venllgst creative.com/compliance/
ZenHybridGen2 for brugervejledning,

[PLIINNE INFORMACJE

Odwiedz strone creative.com/compliance/
ZenHybridGen2, aby uzyskac dostep

do podrecznikéw uzytkownika, zasad
bezpieczenstwa i informacji prawnych
iinstrukcji bezpiecznej utylizacji baterii.
Dokumenty te sg przeznaczone dla oséb
z odpowiednia wiedza. Odwiedz strone
creative.com/support/ZenHybridGen2,
aby uzyskac inne wsparcie zwigzane

z posiadanym produktem.

[CZ] DALST INFORMACE

Na adrese creative.com/compliance/
ZenHybridGen2 najdete uZivatelskou
prirucku, bezpecnostni a regulacni
informace a pokyny k vyjmutf baterie,
které jsou urceny vyhradné pro nezavisle
kvalifikované pracovniky. Veskerou ostatni
podporu tykajici se produktu najdete

na adrese creative.com/support/
ZenHybridGen2.

[FR] INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES

e SBOEEREI e o (RIS 4A1E 3R IS creative.com/compliance/

[NL] PRODUCTREGISTRATIE EN GARANTIE

Voor de volledige voorwaarden en gedetailleerde
garantie-informatie, ga naar creative.com/compliance/
ZenHybridGenz2 of scan de QR-code.

[PL] REJESTRACJA PRODUKTU I GWARANCJA

Wszystkie warunki gwarancji i szczegétowe informacje o niej
mozna znale7¢ pod adresem creative.com/compliance/
ZenHybridGen2. Dostep do nich mozna tez uzyskac, skanujac
ponizszy kod QR.

[NO] PRODUKTREGISTRERING 0G GARANTI

For vilkar og detaljert i jon om garantien,
besok creative.com/compliance/ZenHybridGen2 eller
skann QR-koden.

[FI] TUOTTEEN REKISTEROINTI JA TAKUU

Katso kaikki ehdot ja takuun tarkat tiedot osoitteesta
creative.com/compliance/ZenHybridGen2 tai skannaa
QR-koodi.

[SV] PRODUKTREGISTRERING OCH GARANTI

For fullstandiga villkor och detaljerad information om
garantin, besok creative.com/compliance/ZenHybridGen2
eller skanna QR-koden.

ZenHybridGen2 #28B33h\.qr I—REXFv>
LTFEW,

[CS] P SRE
RREHFTERRAIFAER, 1§17 creative.
com/compllance/ZenHybrldGenZ I LD,

[CT] EREMERE

BIRERSTE R F AN, HR creative.
com/compliance/ZenHybridGen2 SRt — 455,
[KO] XIZ S& L B3

HE0| it A =21 U XHM|EH HEE, creative.com/
compliance/ZenHybridGen2 £ & Z35t7{Lt QR
FEE AfistAIR.

[TR] URUN KAYDI VE GARANTE

Garanti ile ilgili tiim sartlar ve ayrintilar icin liitfen creative.
com/compliance/ZenHybridGen2 adresini ziyaret edin veya
QR kodunu tarayin.

sikkerheds- og lovgivningsmaessige
oplysninger og vejledning om féernelse af
batteriet, som udelukkende er beregnet
il uafhaen?\gt kvalificerede fagfolk.

Besag venligst creative.com/support/
ZenHybridGen2 for al anden support
vedrgrende dit produkt.

[DE] WEITERE INFORMATIONEN

Bitte besuchen Sie creative.com/
compliance/ZenHybridGen2 fir das
Benutzerhandbuch, Sicherheits- und
regulatorische Informationen und
Anweisungen zum Entfernen der Batterie,
die ausschlieBlich fiir unabhangige
qualifizierte Fachleute gedachtsind.

Bitte besuchen Sie creative.com/support/
ZenHybridGen2 fiir weiteren Support zu
Threm Produkt.

[cs] Hftz 2

mlﬁ 18] creative. com/co liance/
enHybridGen2, L Fﬁ?ﬁ}‘ M, Re5%

iM.:.%L/L i%/@jﬁﬂhﬁ.aﬁ’ %@%Véf’uuﬁ

U, RS AT IR AME AR
%l A\ 5. 1& 1718 creative.com/support/

ZenH bndGenZ LURER S 187~ fH X8

FREEM .

Veuillez consulter le site creative.com/
compliance/ZenHybridGen2 pour obtenir le
guide dutilisation, les informations relatives
ala sécurité et a la réglementation et les
instructions de retrait de la batterie, qui sont
strictement destinés a des professionnels
qualifiés indépendants. Veuillez consulter le
site creative.com/support/ZenHybridGen2
pour toute autre assistance relative a votre
produit.

[NO] ANNEN INFORMASJON

Besok creative.com/compliance/
ZenHybridGen2 for brukerhandbok,
sikkerhets- og forskriftsinformasjon, og
instruksjoner for batterifjerning som

er ment for uavhengige kvalifiserte
fagpersoner. Besgk creative.com/support/
ZenHybridGen2 for all annen stotte relatert
til ditt produkt.

[CT] HfthE&ER
creative.s com/com liance/

ﬁﬁ%}ﬁﬁ REH
Bﬁ BAEE AR

%)\ sHanficreative.
com/support/ZenH bridGen2, LUEERELE
B S MIRPRE H bR,

[SK] DALSIE INFORMACIE

Navstivte stranku creative.com/compliance/
ZenH{brldGenZ kde néjdete pouzivatelsk(
prirucku, bezpecnostné a regulacné informacie
a pokyny na bezpetné vybratie batérie, ktoré su
urcené wlugne pre nezvisle kvahflkcwaneho
odbornika. Navstivte stranku creat
support/ZenHybridGen2, kde naj dete dalslu
podporu tykajlicu sa vasho produktu.

[IT] ALTRE INFORMAZIONI

Visitare la pagina creative.com/compliance/
ZenHybridGen2 per il manuale utente, le
informazioni su sicurezza e normative e le
istruzioni sulla rimozione in sicurezza della
batteria, riservate esclusivamente al personale
qualificato esterno. Visitare creative.com/
support/ZenHybridGen2 per il supporto
relativo al prodotto in uso.

[FIl MUUT TIEDOT

Kayttoopas, turvallisuus- Ea saadostiedot

ja akun poisto-ohjeet, jotka on tarkoitettu
ksinomaan pétevalle ammattilaiselle,

[oytyvat sivustolta creative.com/compliance/
ZenHybridGen2. Saat lisaa tukea tuotteeseesi
liittyen sivustolta creative.com/support/
ZenHybridGen2.

[RU] MPOYUE CBEAEHWSA
Moceture creative.com/compliance/
ZenHybridGen2 uT06b! 03HaKOMUTLCS
C PYKOBOACTBOM Mo/ib30BaTes,
cseAeHmMm 0 6€30MaCHOCTY 1 CTaHAapTax,
%OpMaLUAeIA 06 ErP 1 uHcTpyKuvein
€30MacHOMY 13B/IeYEHMIO GaTapen,
KOTOpaFl rpeAHa3sHayeHa UCK/IKUMTENIbHO
4151 CMIeLWIa/ICTOB C HE3aBVCUMON
KkBanvukaLmeld. MoceTvie creative.com/
support/ZenHybridGen2 s 6ot Apyroii
TOAZIePXKY BALLIEro yCTPOMCTBA.

(kO] 7|E} M=

A'Z Mel Sint o i i ) 30l ot

TM HE{2] S22 X2 creative.com/
liance{ZenH brldGenZE P AL

HI" | 15| B J|E} XIS creative. com/

support/ZenHybrldGen2§ HESHIAIR,

[TR] DiGER BILGILER
ﬁlmslz uzman profesyonellere yonelik
uflanici kilavuzu, gtivenlik ve diizenleyici
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7,
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)) Blinkt weil und rot

6
7

8)

9

6
7

8)

9)

[ES] OTRA INFORMACION
Visite creative.com/compliance/ZenHybridGen2 para ver la guia del
usuario, la informacién de seguridad y reglamentaria y las instrucciones
para la extraccion segura de la bateria, que estan destinadas estrictamente
a profesionales cualificados independientes. Visite creative.com/support/
ZenHybridGen2 para obtener mas asistencia relacionada con su producto.

[SV] BVRIGA UPPLYSNINGAR
Besok creative.com/compliance/ZenHybridGen2 for bruksanvisning,
sakerhets- och regelinformation och instruktioner for borttagning av batteriet,
som endast &r avsedda for oberoende kvalificerad personal. Besok creative.
com/support/ZenHybridGen2 for all annan support som rér din produkt.
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Lautstérkeregler-Taste

ANC-Taste

* Modi der Gerauschunterdriickung

* Low-Latency-Modus

« Sprachassistent-Funktion
USB-C-Anschluss mit LED-Anzeige fir
das Laden

Eingebaute Mikrofone

Halten Sie dann die Einschalttaste 5 Sekunden lang gedriickt, um die

den Kopfhérer an. Die Mehrpunktverbindung ist nun abgeschlossen.

Touches de réglage du volume
Bouton ANC

* Modes de suppression du bruit

* Mode faible latence

« Fonction d'assistant vocal

Port USB-C avec indicateur LED de
charge

Microphones intégrés

n)) Clignotant en blanc et rouge

Pulsanti di regolazione del volume
Pulsante ANC

* Modalita di cancellazione del
rumore

* Modalita a bassa latenza

« Funzione di assistente vocale
Porta USB-C con indicatore LED di
ricarica

Microfoni incorporati

(@ 5 secondi 9 -)) Bianco e rosso lampeggiante
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ii) Musikwiedergabe

x1 Wiedergabe/Pause
@ x1 Lauter
@ 2s Nachster Titel

Der Low-Latency-Modus ist standardméRig ausgeschaltet, kann aber tiber die
Kopfhorer oder in der App ein- und ausgeschaltet werden.

x2 Niedrige Latenzzeit Ein/Aus

@@ﬂ Leiser

2s Vorheriger Titel

iii) Funktionen aufrufen
x1 Eingehenden Anruf annehmen/ (@ 2s Anruf verweigern
& Anruf beenden

@ x1 Lautstérke erhéhen @@m Lautstérke verringern

(@ 2s Einen eingehenden Anruf wéhrend eines laufenden
Gesprachs ablehnen.

(@ x1 Legen Sie den ersten Anruf in die Warteschleife, um
einen eingehenden Anruf entgegenzunehmen.

(@ x2 Zwischen zwei aktiven Anrufen hin- und herschalten.

iv) Larmkontrollmodi

AUS - AMBIENT-MODUS - ANC
)
1 )
v) Sprachassistent

2s Siri/Google Assistant/Bixby

Nur im Bluetooth-Modus verfligbar. Nicht verfigbar im USB-Modus.

AKKU WIRD GELADEN
Batterie schwach -@% Blinkende rote LED
Gerat wird aufgeladen @ Durchgehend rote LED

Voll aufgeladen LED aus

i) Lecture de musique

( g %g 1 fois Lecture/Pause
@ 1fois Augmenter le volume (-EI@ 1 fois Diminution du volume
@ 2s Piste suivante ({I@ 2s Piste précédente

Le mode faible latence est désactivé par défaut.
La fonction peut étre activée/désactivée via le casque ou dans I'application.

2fois Faible latence activée/

désactivée

iii) Fonctions d'appel
(@ 1 fois Répondre a un appel entrant/ 2s  Refus dappel
mettre fin & un appel &
@ 1 fois Augmenter le volume @@ 1 fois Diminution du volume
(@ 2s Refuser un appel entrant pendant un appel en
cours.

(@ 1 fois Mettre le premier appel en attente pour répondre a
un appel entrant.

(@ 2 fois Passer d'un appel a l'autre entre deux appels actifs.

iv) Modes de contrdle du bruit

(ne) . ETEINT - MODE AMBIANT -> ANC
1 fois

t j

v) Assistant vocal

2 s Siri / Google Assistant / Bixby

Disponible uniquement en mode Bluetooth. Indisponible en mode USB

CHARGEMENT DE LA BATTERIE
Batterie faible - @ LED rouge clignotante
En cours de chargement @ LED rouge fixe

Entierement chargé LED éteint

Riproduzione musicale

(@ x1 Riproduzione/Pausa
(@;) x1 Aumenta il volume 1: %} x1  Diminuisci il volume
@ 2 secondi Brano successivo (-EI@ 2secondi Traccia precedente

La modalita a bassa latenza é disattivata per impostazione predefinita.

xz Attivazione/disattivazione

bassa latenza

iii) Funzioni di chiamata
@ x1 Rispondi alla chiamata in arrivo/ 2secondi Rifiuta chiamata

termina chiamata
(-EI@ x1  Diminusci il volume

@ X1 Aumenta il volume

2 secondi Rifiuta una chiamata in arrivo durante una
chiamata in corso.
(@ x1 Metti in attesa la prima chiamata per rispondere a
una chiamata in arrivo.

(@ x2 Passa tra due chiamate attive.

iv) Modalita di controllo del rumore
x1 DISATTIVATO - MODALITA AMBIENTE - ANC
1 J

V) Assistente vocale
2secondi Siri/Google Assistente/Bixby

Disponibile solo in modalita Bluetooth. Non disponibile in modalita USB.

RICARICA DELLA BATTERIA
Batteria scarica - @ LED rosso lampeggiante
In carica ® LED rosso fisso

Ricarica completata LED spento

[EN] Hereby, Creative Labs Pte. Ltd. declares the Bluetooth headset, model no. EF1220 is in compliance with Directive
2014/53/EU and Radio Equipment Regulations 2017. The full text of the EU and UK declaration of conformity is available
at http://www.creative.com/EUDoC.

[FR] Par la présente, Creative Labs Pte. Ltd. déclare ce Casque micro bluetooth que le modele n® EF1220 est conforme
ala Directive 2014/53/EU. Lintégralité du texte de la déclaration de conformité européenne est disponible sur http://
www.creative.com/EUDoC

[IT] Creative Labs Pte. Ltd. dichiara che Cuffie Bluetooth, modello n. EF1220 & conforme alla Direttiva 2014/53/UE. TI
testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile su http://www.creative.com/EUDoC

[DE] Hiermit erklart Creative Labs Pte. Ltd. dass Bluetooth-Headset, Modellnr. EF1220 der Richtlinie 2014/53/EU
entspricht. Der vollstindige Text der EU-Konformitatserkldrung ist unter http://www.creative.com/EUDoC verfiigbar.
[ES] Por el presente, Creative Labs Pte. Ltd. declara que el Auriculares Bluetooth con microfono, modelo n® EF1220
cumple con lo establecido en la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaracién de conformidad de la UE estd
disponible en http://www.creative.com/EUDoC

[NL] Creative Labs Pte. Ltd. verklaart hierbij dat het Bl h-headset, EF1220 in

is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-verklaring van overeenstemming is beschikbaar op http://
www.creative.com/EUDoC

[PT] Através do presente documento, a Creative Labs Pte. Ltd. declara que Equipamento Bluetooth, modelo n.®
EF1220 estd em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaracao de conformidade da UE esta
disponivel em http://www.creative.com/EUDoC

[SV] Hérmed forkunnar Creative Labs Pte. Ltd. Bluetooth-headset, att modell nr. EF1220 uppfyller direktiv 2014/53/
EU. Den fullstandiga texten av EU-Deklaration om dverensstimmelse finns pa http://www.creative.com/EUDoC

[NO] Creative Labs Pte. Ltd. erkleerer herved den Bluetooth- headset at modell nr. EF1220 er i samsvar med direktiv
2014/53/EU. Den lige teksten til EU-s er lig pa http://www.creative.com/EUDoC

[DA] Hermed erkleerer Creative Labs Pte. Ltd., at Bluetooth headset, model nr. EF1220 overholder direktivet 2014/53/
EU. Den fulde tekst i EU-erklaeringen om konformitet er tilgaengelig pa http://www.creative.com/EUDoC

[FI] Creative Labs Pte. Ltd. titen ilmoittaa, etta Bluetooth- Mikrofonikuulokkeet, malli EF1220 nrotdyttda direktiivin
2014/53/EY vaati Koko E! on saatavilla http://www.creative.com/
EUDoC

[€Z] Spolecnost Creative Labs Pte. Ltd. timto prohlaSuje, Nahlavni souprava Bluetooth, model ¢. EF1220 vyhovuje
smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni EU prohléSeni o shodé je k dispozici na http://www.creative.com/EUDoC

[PL] Spotka Creative Labs Pte. Ltd. niniejszym oswiadcza, ze Zestaw stuchawkowy Bluetooth, model EF1220 jest
zgodny z dyrektywa 2014/53/UE. Z petnym tekstem deklaracji zgodnoéci UE mozna zapoznac sie pod adresem http://
www.creative.com/EUDoC

[HU] A Creanve Labs Pte. Ltd. ezuton kijelenti, hogy a(?) Bhle[ou[lv fejbeszél6, modellszdma EF1220, megfelel a
2014/53/EU i foglal ko i nyilatkozat teljes szovege elérhetd a kovetkezé
cimen: http://www.creative.com/EUDoC

MASTER-RESET

Beachten Sie die illustrierte Anleitung

Halten Sie die Netztaste 8 Sekunden lang gedrtickt, um einen Master-Reset
durchzufiihren. Die LED-Anzeige blinkt kurz weif8 und rot, um den Abschluss
anzuzeigen. Der Creative Zen Hybrid wird auf seine Standardeinstellungen
zuriickgesetzt.

CREATIVE-APP

Nutzen Sie die Creative App, um Ihr Produkt einzurichten, Audio-Einstellungen
anzupassen, die Leistung Ihres Produkts zu optimieren und weitere Funktionen
auszufuhren.

Laden Sie die Creative-App herunter von:

+i0S App Store

« Google Play Store

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
Bluetooth-Version:
Bluetooth 5.4
Betriebsfrequenz: 2402-2480 MHz
Betriebsreichweite: Bis zu 49 ft (ungehinderte Sichtverbindung)
Betriebstemperatur: 0-45 °C
imale HF-A istung: 8 dBm
Eingabebewertung: 5V == 1A
Akku: 1 x Lithium-Ionen-Akku, 3,7 V, 600 mAh 2.22Wh
Hinweis: Die Kennzeichnung der Konformitat befindet sich auf dem inneren
Scharnier des Produkts.

TECHNISCHE UNTERSTUTZUNG

Unter den folgenden Links finden Sie Unterstitzung:
creative.com/support/ZenHybridGen2
creative.com/contactus

Die vom Ladegerat bereitgestellte Leistung muss zwischen mindestens 2,5 Watt,
die vom Funkgerat benétigt werden, und maximal 5 Watt liegen, um die maximale
Ladegeschwindigkeit zu erreichen.

REINITIALISATION GENERALE

Consultez les instructions illustrées

Appuyez sur le bouton d'alimentation et maintenez-le enfoncé pendant 8
secondes pour effectuer une réinitialisation générale. Le voyant DEL clignote
briévement en blanc et en rouge pour indiquer la fin de la réinitialisation.
Creative Zen Hybrid reviendra a ses paramétres par défaut.

CREATIVE APP

Configuration de votre produit, personnalisation des réglages audio,
augmentation de la performance de votre produit, et plus encore avec la
I'application Creative.

Téléchargez Creative app a partir de :

«i0S App Store

* Google Play Store

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Bluetooth Version : Bluetooth 5.4

Fréq e de foncti : 2402-2480 MHz

Portée de fonctionnement : Jusqu'a 15m (ligne de visée non obstruée)
Température de fonctionnement : de 0 a 45 °C

Max. Puissance de sortie RF : 8 dBm

Puissance nominale d'entrée : 5V = 1A

Batterie : 1 x Batterie au lithium-ion, 3,7V, 600 mAh 2.22Wh

Remarque : Les marques de conformité sont situées sur la charniere
intérieure du produit

SUPPORT TECHNIQUE

Pour obtenir de 'aide, consultez les liens suivants :
creative.com/support/ZenHybridGen2
creative.com/contactus

La puissance fournie par le chargeur doit étre comprise entre un minimum

de 2,5 watts requis par I'équipement radio et un maximum de 5 watts pour
atteindre la vitesse de charge maximale.

MASTER RESET

Fare riferimento alle istruzioni illustrate

Tieni premuto il pulsante di accensione per 8 secondi per eseguire un master
reset. L'indicatore LED lampeggera brevemente in bianco e rosso per indicarne
il completamento. Creative Zen Hybrid ritornera alle impostazioni predefinite.

APP CREATIVE

Imposta il prodotto, personalizza le impostazioni audio, migliora le prestazioni
del prodotto e molto altro ancora con I'app Creative.

Scarica l'app Creative da:

+i0S App Store

« Google Play Store

SPECIFICHE TECNICHE

Versione Bluetooth: Bluetooth 5.4

Frequenza operativa: 2402-2480 MHz

Raggio operativo: fino a 15m (linea visiva senza ostacoli)
Temperatura di esercizio: 0-45 °C

Potenza massima di uscita RF: 8 dBm

Valore di ingresso: 5V -
Batteria: 1 batteria agli ioni di litio, 3,7V, 600mAh 2.22Wh
Nota: i contrassegni di conformita si trovano sulla cerniera
interna del prodotto

ASSISTENZA TECNICA

Per ricevere assistenza, visitate i sequenti link:
creative.com/support/ZenHybridGen2
creative.com/contactus

La potenza erogata dal caricabatterie deve essere compresa tra
un minimo di 2,5 watt richiesti dallapparecchiatura radio e un
massimo di 5 watt per ottenere la massima velocita di carica.

[EL] Me to mapév, n Creative Labs Pte. Ltd. SnAaveL 6Tt to Tpoidv Bluetooth GeT akouaTIKWY, HOVTENO pie aplBp6
EF1220 ouppop@uverat pe tv 08nyia Directive 2014/53/EU. Mrtopeite va Bpeite to A peg Keipievo yia T Siiwon g
EE oyetka pe T ouppopewan ato http://www.creative.com/EUDoC

[LT] ,Creative Labs Pte. Ltd.” pareiSkia, kad ,Bluetooth" ausiniy komplektas, modelio Nr. EF1220, atitinka Direktyvos
2014/53/ES reikalavimus. Visa ES atitikties deklaracija yra pateikta http://www.creative.com/EUDoC

[SK] Spolotnost Creative Labs Pte. Ltd. tymto vyhlasuje, Ze Nahlavnd stiprava Bluetooth, ¢. modelu EF1220, je v siilade
50 smernicou ¢. 2014/53/EU. Uplné znenie vyhlasenia o zhode EU je k dispozicii na lokalite http://www.creative.com/
EUDoC

[RU] Hacrosium gokymentom Creative Labs Pte. Ltd. 3asensier, becnpoogHast rapuuTypa mogens Ne EF1220
MOAHOCTbI0 cooTBeTcTBYeT [upekuse 2014/53/EC. MonHbIA TekcT [leknapalym o cooTBeTCTBUM TpeGoBaHusM EC
[OCTyNeH Ha caiite http://www.creative.com/EUDoC

Tun ycTpoiicTBa:
BecnpoBoaHas rapHuTypa
Homep mogenu, Toprosas
mapka: EF1220, Creative
MutaHve: 5V = 1A

MpowussoguTens: Creative Labs Pte. Ltd.

CTpaHa npoucxoxaeHus: Kutai

Ansi nHGOpPMaLMK O NPOAYKTE NANrapaHTUK, MOXanyicta, NOCMOTPUTE rapaHTUIiHbIA
TanoH 13 KOMMN/IeKTa NoCTaBKyi aTa NPOVU3BOACTBA (MECsLL 11 ro): YkasaHa Ha yrnakoBke.
/laHHOe YCTPOIACTBO OTBeYaeT Tpe6oBaHMAM TeXHNYECKOro pernameHTa TaMoXeHHOro
coto3a TP TC 020/2011 “3nekTpoMarHWTHas COBMECTUMOCTb TeXHUYECKUX CPescTs”
yTB. PeweHunem KTC ot 09.12.2011r. Ne879

TEXHUYECKMI PETTAMEHT EBpasuiickoro 3koHOMMUeCKoro coto3a «O6 orpaHnueHum
MPUMEHEHVIS OMACHBIX BELLECTB B U3AENNAX 3NeKTPOTEXHVIKM U PaAVIO3NEKTPOHUKI»
(TP EASC 037/2016) MPUHAT PeweHvem CoseTa EBpasuiickoii 3KOHOMWYeckoi
Komuccuy ot 18 okTabps 2016 1. N. 113

—L= [R]219-248161
=

Important Safety Instructions. Do not listen to audio
on your earphones or headphones at high volume for
prolonged periods of time as hearing loss may result.

FCCID: 2AJIV-EF1220
1C: 20469-EF1220

DESCRIPCION GENERAL
1) Diadema ajustable 6,
2) Almohadillas de proteina de piel 7
3) Ventilacion acustica
4) Indicador LED de estado
5) Botdn de encendido

Botones de ajuste de volumen
Botén ANC

+ Modos de cancelacién de ruido
* Modo de baja latencia

« Funcién de asistente de voz

+ Encendido/apagado 8) Puerto USB-C con indicador LED de
« Emparejamiento Bluetooth® carga )
« Funciones de llamada 9) Micréfonos integrados

CONECTIVIDAD BLUETOOTH

i) Iniciar el emparejamiento Bluetooth
Creative Zen Hybrid iniciard automaticamente el emparejamiento Bluetooth
cuando se encienda por primera vez.

Emparejamiento manual
5s 8 .)) Parpadeo en blanco y rojo

ii) Bluetooth emparejado
Bluetooth conectado - Blanco intermitente

iii) Conectividad multipunto
Refiérase a las instrucciones ilustradas

Apague los auriculares para desconectarlos del dispositivo A.

Luego, presione y mantenga presionado el botén de encendido durante 5
segundos para iniciar el emparejamiento con el Dispositivo B.

Tras el emparejamiento exitoso con el dispositivo B, vuelva a conectar el
dispositivo A a los auriculares. La conexién multipunto ya estd completa.

CONTROLES
i) Encendido/Apagado

2s ENCENDIDO @ LED rojo
APAGADO O LED blanco

OVERZICHT
1) Verstelbare Schuifregelaar 6) Knoppen voor volumeregeling
2) Oorkussens van synthethisch leer 7) ANC-knop

* Modi voor ruisonderdrukking

« Lage latentiemodus

« Functie stemassistent
8) USB-C-poort met LED-indicator voor
opladen
Ingebouwde microfoons

3) Akoestische ventilatieopeningen
4) Led-statusindicator
5) Aan/uit-knop

« Voeding Aan/uit

* Bluetooth® koppelen

« Functies oproepen 9

BLUETOOTH-CONNECTIVITEIT

i) Bluetooth-koppeling starten
Creative Zen Hybrid begint automatisch met Bluetooth-koppelen als hij voor de
eerste keer wordt ingeschakeld.

Handmatig koppelen
(@ 5sec. 8 -)) Wit en rood knipperend

ii) Bluetooth gekoppeld
Bluetooth verbonden - Knippert wit

) Multipoint-connectiviteit
Raadpleeg de geillustreerde instructies

Schakel de hoofdtelefoon uit om de hoofdtelefoon los te koppelen van
apparaat A.

Houd vervolgens de aan/uit-knop 5 seconden ingedrukt om het koppelen
met apparaat B te starten.

Nadat de koppeling met apparaat B geslaagd is, sluit u apparaat A weer
aan op de hoofdtelefoon. De multipoint-verbinding is nu voltooid.
BEDIENINGEN

i) In-/uitschakelen

2 sec. AAN @ Rode LED
UIT O Witte voeding-LED

VISAO GERAL

1) Corredica ajustavel 6) Botdes de ajuste do volume
2) Protectores auriculares em pele 7) Botdo ANC
3) Aberturas acusticas * Modos de cancelamento de ruido

4) Indicador LED de estado + Modo de baixa laténcia
= . - « Fungdo de assistente de voz
5) Botdo de alimentagao

 Ligar/Desligar 8) Porta USB-C com indicador LED de
« Emparelhamento Bluetooth ca.rregamen.to
« Fungdes de chamada 9) Microfones incorporados

CONECTIVIDADE BLUETOOTH

i) Iniciar o emparelhamento Bluetooth
O Creative Zen Hybrid inicia automaticamente o emparelhamento Bluetooth
quando ¢ ligado pela primeira vez.

Emparelhamento Manual
@ 5s 9 o)) Branco e vermelho intermitentes
o

ii) Bluetooth emparelhado
Bluetooth ligado - Branco intermitente

) Conectividade multiponto

Consultar as instrugées ilustradas

Desligue os auscultadores para os desligar do dispositivo A.

Em seguida, prima e mantenha premido o botdo de alimentagdo durante

5 segundos para iniciar o emparelhamento com o Dispositivo B.

Apds o emparelhamento bem sucedido com o Dispositivo B, volte a ligar o
Dispositivo A aos auscultadores. A ligagdo multiponto esta agora concluida.
CONTROLOS

i) Ligar/desligar

2s LIGADO ©® LED vermelho
DESLIGADO O LED branco

PREZENTARE GENERALA

1) Cursor reglabil 6) Butoane de reglare a volumului

2) Pernite pentru urechi din piele 7) Buton ANC

proteica * Moduri de anulare a zgomotului
3) Orificii acustice * Mod de latenta redusa
4) Indicator LED de stare « Functia de asistent vocal

8) Port USB-C cu indicator LED de
ncarcare

9) Microfoane incorporate

5) Butonul de alimentare
. f‘omitjoprit
« Imperechere Bluetooth®
« Functii de apelare
CONECTIVITATE BLUETOOTH

i) Initiati imperecherea Bluetooth
Creative Zen Hybrid va initia automat imperecherea Bluetooth atunci cand este
pornit pentru prima data.

imperechere manuala

(@ 5sec. 9 .)) Alb si rosu intermitent
s

ii) Bluetooth imperecheat
Bluetooth conectat - Alb intermitent

iii) Conectivitate Multipoint

Consultati instructiunile ilustrate

Opriti castile pentru a deconecta castile de la dispozitivul A.

Apoi, apasati si mentineti apasat butonul de pornire timp de 5 secunde
pentru a initia imperecherea cu dispozitivul B.

Dupa imperecherea cu succes cu dispozitivul B, reconectati dispozitivul A la
casti. Conexiunea multipunct este acum completa.

CONTROALE

i) Pornirea/oprirea alimentarii

(@ 2sec. Pornit @ LED rosu

Oprit O LEDalb

ii) Reproduccién de musica

x1 Reproduccién/Pausa
@ x1 Subir volumen
1@;) 2s Siguiente pista

El modo de baja latencia esté desactivado de forma predeterminada.
La funcién se puede activar o desactivar a través de los auriculares o desde
la aplicacién.

X2 Baja Latencia On/Off

x1 Disminuir volumen

2s Pista anterior

iii) Funciones de llamada

1 Responder llamada entrante/
finalizar llamada

1 Subir volumen

@

@x
(@25
X

2s Rechazar llamada

x1 Disminuir volumen

Rechazar una llamada entrante mientras se esta
en una llamada

1 Poner la primera llamada en espera para responder
una llamada entrante.

x2 Alternar entre dos llamadas activas.
iv) Modos de control de ruido

x1 APAgtADO -> MODO AMBIENTE - AJNC

v) Asistente de voz
2s Siri/Asistente de Google/Bixby

Disponible solo en modo Bluetooth. No disponible en modo USB.

CARGAR LA BATERIA
Bateria baja - @ LED rojo parpadeante
Cargando ® LED rojo fijo

Carga completa LED apagado

ii) Muziek afspelen

(@ x1 Afspelen/pauzeren
(@;b x1 Volume verhogen
(@;D 2 sec. Volgende nummer

De lage latentie-modus is standaard uitgeschakeld. De functie kan worden
in- of uitgeschakeld via de hoofdtelefoon of in-app.

(@ 2sec. Oproep weigeren

x1 Verlaag het volume

Lage latentie Aan/Uit
Verlaag het volume

. Vorige track

iii) Functies oproepen

(@ x1 Inkomend gesprek
beantwoorden/

Gesprek beéindigen

@ x1 Volume verhogen

(@ 2sec. Eeninkomend gesprek weigeren tijdens een lopend
gesprek.

(@ x1 Zet het eerste gesprek in de wacht om een
inkomend gesprek te beantwoorden.

(@ x2 Schakel heen en weer tussen twee actieve
gesprekken.

iv) Geluidsheheersingsmodi

UIT - OMGEVINGSMODUS - ANC
)
t j
V) Stemassistent

2 sec. Siri/Google Assistent/Bixby

Alleen beschikbaar in Bluetooth-modus. Niet beschikbaar in USB-modus.

BATTERI) OPLADEN
Batterij bijna leeg -
Opladen

~ Knipperende rode LED
® Ononderbroken rode LED
Led uit

Volledig opgeladen

ii) Reproducdo de musica

( §§ g x1 Reproduzir/Pausa
@ x1 Aumente o volume @@ x1 Reduza o volume

%’ 2s Faixa seguinte @@25 Faixa anterior

O modo de baixa laténcia esta desativado por predefini¢do. A fungdo pode
ser activada/desactivada através dos auscultadores ou na aplicagao.

(@ x1 Atender chamada recebida/ @ 2s Rejeitar chamada
terminar chamada

x1 Aumente o volume (-EI@ x1 Reduza o volume

2s Recusar uma chamada recebida durante uma

(@ x1 Colocar a primeira chamada em espera para atender

uma chamada recebida.

chamada em curso.
(@ x2 Alternar entre duas chamadas activas.

x2 Baixa Laténcia ligado/
“ desligado

iii) Fungdes de chamada

iv) Modos de controlo do ruido
DESLIGADO - MODO AMBIENTE = ANC
.@ x1 1 J

v) Assistente de voz
2s Siri/Assistente Google/Bixby

Disponivel apenas no modo Bluetooth. No disponivel no modo USB.

CARREGAMENTO DA BATERIA
Bateria fraca -@% LED vermelho intermitente
Carregamento ® LED vermelho sélido

Totalmente carregado LED desligado

ii) Redare muzica

(@ x1 Redare/Pauza x2 Latenta redusa activat/
“ dezactivat
x1 Cresterea volumului x1 Scaderea volumului

%’ 2 sec. Urmatoarea piesa

(-EI@ 2 sec. Pista anterioara

Modul de latentd redusa este dezactivat in mod implicit.
Functia poate fi activatd/dezactivata prin intermediul castilor sau in aplicatie.

iii) Functii de apelare

(@ x1 Rdspundeti la apelurile primite/ (@ 2 sec. Respingeti apelul
incheiati apelul

%’ x1 Cresterea volumului @@ x1  Scaderea volumului

2 sec. Refuzati un apel primit in timpul unui apel in curs.

(@ x1 Puneti primul apel in asteptare pentru a raspunde la

un apel primit.
(@ x2 Comutati inainte si Tnapoi intre doua apeluri active.

iv) Moduri de control al zgomotului

OPRIT > MODUL AMBIENT - ANC
() «
1 )
v) Asistent vocal

2 sec. Siri/Google Assistant/Bixby

Disponibil numai in modul Bluetooth. Nu este disponibil in modul USB.

TNCARCAREA BATERIEI
Baterie descarcata -@% LED rosu intermitent
incarcare @ LED rosu solid

Complet incarcat LED oprit

MASTER RESET

Refiérase a las instrucciones ilustradas

Mantenga presionado el botén de encendido durante 8 segundos para
realizar un master reset. El indicador LED parpadeara brevemente en blanco
y rojo para indicar que se ha completado. Creative Zen Hybrid volverd a su
configuracion predeterminada.

CREATIVE APP

Configure el producto, personalice la configuracién de audio y mejore el
rendimiento del producto, entre otras acciones, con Creative App.
Descargue la aplicacién Creative desde:

+i0S App Store

+ Google Play Store

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Bluetooth Versién: Bluetooth 5.4

Frecuencia operativa: 2402-2480 MHz

Rango operativo: Hasta 15m (linea de visién sin obstaculos)
Temperatura operativa: 0-45 °C

Max. Potencia de salida de RF: 8 dBm

Clasificacién de entrada: 5V-——1A

Bateria: 1 x bateria de iones de litio, 3,7 V, 600 mAh 2.22Wh
Nota: Las marcas de cumplimiento estén ubicadas en la bisagra
interior del producto

ASISTENCIA TECNICA

Para obtener ayuda, visite los siguientes enlaces:
creative.com/support/ZenHybridGen2
creative.com/contactus

La potencia entregada por el cargador debe estar entre un minimo

de 2,5 vatios requeridos por el equipo de radio y un maximo de 5
vatios para alcanzar la velocidad maxima de carga.

MASTER RESET

Raadpleeg de geillustreerde instructies

Houd de aan/uit-knop 8 seconden ingedrukt om een masterreset uit
te voeren. De LED-indicator zal kort wit en rood knipperen om aan te
geven dat de reset voltooid is. Creative Zen Hybrid zal terugkeren naar
de standaardinstellingen.

CREATIVE-APP

Stel uw product in, pas de audio-instellingen aan, verbeter de
prestaties van uw product en doe nog veel meer met de Creative-app.
Download de Creative-app op:

+i0S App Store

« Google Play Store

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Bluetooth versie: Bluetooth 5.4
Werkfrequen 402-2480 MHz
Werkfrequentie: tot 15m (onbelemmerd zicht)
Bedrufstemperatuur 0-45°C
| RF-uitg : 8 dBm
Nominaal i |ngangsvermogen: 5VZ1A
Batterij: 1 x Lithium-ion batterij, 3,7V, 600 mAh 2.22Wh
Opmerking: De conformiteitsmarkeringen bevinden zich op het scharnier
aan de binnenkant van het product.

TECHNISCHE ONDERSTEUNING

Ga voor ondersteuning naar de volgende links:
creative.com/support/ZenHybridGen2
creative.com/contactus

Het vermogen dat door de oplader wordt geleverd, moet tussen minimaal
2,5 watt, vereist door de radioapparatuur, en maximaal 5 watt liggen om de
maximale oplaadsnelheid te bereiken.

MASTER RESET

Consultar as instrugées ilustradas

Prima e mantenha premido o bot&o de alimentacdo durante 8 segundos para
efetuar uma Master Reset. O indicador LED piscara brevemente a branco e
vermelho para indicar a concluséo. O Creative Zen Hybrid regressara as suas
predefini¢Ges.

APP CREATIVE

Configure o seu produto, personalize as defini¢des de som, otimize o
desempenho do seu produto e muito mais com a aplicagdo Creative.
Descarregar a aplicagdo Creative a partir de:

«+i0S App Store

« Google Play Store

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Versao Bluetooth: Bluetooth 5.4

Frequéncia de funcionamento: 2402-2480 MHz

Alcance de funcionamento: Até 15m (linha de visdo desobstruida)
Temperatura de funcionamento: 0-45 °C

Max. Poténcia de saida RF: 8 dBm

Entrada nominal: 5V = 1A

Bateria: 1 x bateria de ides de litio, 3,7 V, 600 mAh 2.22Wh

Nota: As marca¢des de conformidade estdo localizadas na dobradica
interior do produto

APOIO TECNICO

Para obter apoio, visite as seguintes ligacdes:
creative.com/support/ZenHybridGen2
creative.com/contactus

A poténcia fornecida pelo carregador deve ser entre o minimo

de 2,5 watts exigido pelo equipamento de radio e o maximo
de 5 watts para alcancar a maxima velocidade de carregamento.

MASTER RESET

Consultati instructiunile ilustrate

Tineti apasat butonul de alimentare timp de 8 secunde pentru a efectua o
Master Reset. Indicatorul LED va clipi in alb si rosu pentru scurt timp pentru a
indica finalizarea. Creative Zen Hybrid va reveni la setdrile sale implicite.

APLICATIE CREATIVA

Configurati-va produsul, personalizati setarile audio, imbunatatiti performanta
produsului si multe altele cu aplicatia Creative.

Descarcati aplicatia Creative de la:

+i0S App Store

* Google Play Store

SPECIFICATII TEHNICE

Versiunea Bluetooth: Bluetooth 5.4

Frecventa de operare: 2402-2480 MHz

Domeniu de functionare: Pana la 15 m (linie de vizibilitate fara obstacole)
Temperatura de functionare: 0-45°C

Max. Puterea de iesire RF: 8 dBm

Intrare nominala: 5V - 1A

Baterie: 1 x baterie litiu-ion, 3.7V, 600 mAh 2.22Wh

Nota: Marcajele de conformitate sunt situate pe balama interioara a
produsului

SUPORT TEHNIC

For support, visit the following links:
creative.com/support/ZenHybridGen2
creative.com/contactus

Puterea livrata de incarcator trebuie sa fie intre minim 2,5 wati,
necesari echipamentului radio, si maxim 5 wati pentru a atinge
viteza maxima de incarcare.



OVERSIKT

1) Justerbar glidebryter 6) Volumjusteringsknapper
2) Protein greputer i laer 7) ANC-knapp

3) Akustiske ventilasjonsapninger * Stoyreduksjonsmoduser

« Lav forsinkelsesmodus

h StatuskLED-lnd|kat0r » Stemmeassistentfunksjon
9 Strgm \napp 8) USB-C-port med LED-indikator for
« Sla pa/av adin
* Bluetooth® paring 9 ’
+ Anropsfunksjoner 9) Innebygde mikrofoner
BLUETOOTH-TILKOBLING

i) Start Bluetooth-paring

Creative Zen Hybrid starter automatisk Bluetooth-paring nar den slas pa for farste
gang.

Manual Pairing

(@ 5s 9@ -)) Blinker hvitt og redt

ii) Bluetooth sammenkoblet
Bluetooth tilkoblet - Blinker hvitt

iii) Multipoint-tilkobling

Se illustrerte instruksjoner

Sla av hodetelefonene for & koble hodetelefonene fra enhet A.

Trykk deretter pa og hold inne stremknappen i 5 sekunder for 4 starte
sammenkoblingen med enhet B.

Nar du har koblet til enhet B, kobler du enhet A til hodetelefonene igjen.
Multipoint-tilkoblingen er na fullfert.

KONTROLLER
i) Sla pa/av

2s PA @ Rad LED
AV O Huit LED

YLEISKUVAUS
1) Saadettava liukusaadin 6) Aanenvoimakkuuden saatopainikkeet
2) Proteiinin nahkaiset korvatyynyt 7) ANC-painike

+ Melunvaimennustilat
* Low Latency -tila
+ Puheavustajan toiminto

3) Akustiset tuuletusaukot
4) Tilan LED-merkkivalo
5) Virtapainike

+ Virta palle/pois paalta 8) USB-C-portti, jossa on latauksen LED-
* Bluetooth®-paritus merkkivalo
- Kutsu toimintoja 9) Sisaanrakennetut mikrofonit

BLUETOOTH-YHTEYS

i) Bluetooth-pariliitoksen aloittaminen

Creative Zen Hybrid aloittaa Bluetooth-pariliitoksen automaattisesti, kun se
kytketaan paalle ensimmaista kertaa.

yhteenliitta
(@ 5s 9 o)) Vilkkuva valkoinen ja punainen

ii) Bluetooth-pariliitanta
Bluetooth yhdistetty - Vilkkuu valkoisena

iii) Monipistekytkenta
Katso kuvalliset ohjeet

Katkaise kuulokkeista virta, jotta kuulokkeet irtoavat laitteesta A.
Pida sitten virtapainiketta painettuna 5 sekunnin ajan aloittaaksesi
pariliitoksen laitteen B kanssa.

Kun pariliitos laitteeseen B on onnistunut, kytke laite A uudelleen
kuulokkeisiin. Monipistekytkenta on nyt valmis.

OHJAIMET
i) Virta paalle/pois

25 PAALLA @ Punainen LED
POIS O Valkoinen LED

OVERSIKT
1) Justerbart skjutreglage 6) Volymkontrollknappar
2) Oronkuddar i proteinlader 7) ANC-knapp

« Lagen for brusreducering

« Lag latenslage

« Rostassistentfunktion
8) USB-C-port med LED-indikator for
laddning
Inbyggda mikrofoner

3) Akustiska ventilationséppningar
4) Status LED-indikator
5) Stromknapp

« Strém pa/av

* Bluetooth®-parkoppling

+ Samtalsfunktioner 9

BLUETOOTH-ANSLUTNING

i) Starta Bluetooth-parkoppling
Creative Zen Hybrid initierar automatiskt Bluetooth-koppling nér den slas pa for
férsta gangen.

Para ihop manuelit
5sek ea -)) Blinkar vitt och rott

ii) Bluetooth parkopplad
Bluetooth ansluten - blinkar vitt

iii) Multipoint-anslutning
Se de illustrerade instruktionerna

Stang av hérlurarna for att koppla bort horlurarna fran enhet A.

Hall sedan strémknappen intryckt i 5 sekunder for att pabérja
parkopplingen med enhet B.

Efter lyckad parkoppling till enhet B, anslut enhet A till horlurarna igen.
Multipoint-anslutningen &r nu slutford.

KONTROLLER
i) Strém pa/av

2sek PA @R&dLED
AV O Vit LED

OVERSIGT
1) Justerbar skyder 6) Knapper til justering af lydstyrke
2) Protein leeder grepuder 7) ANC-knap

« Stgjreduktionstilstande
« Lav latenstidstilstand
« Stemmeassistent-funktion

8) USB-C-port med LED-indikator for

3) Akustiske ventilationsabninger
4) Status LED-indikator
5) Teend/sluk-knap

« Teend/sluk i
* Bluetooth® Opkobling opladning .
+ Opkaldsfunktioner 9) Indbyggede mikrofoner

BLUETOOTH-FORBINDELSE

i) Start Bluetooth-parring
Creative Zen Hybrid starter automatisk Bluetooth-parring, nar den
taendes forste gang.

Manuel parring
(@ 5s 9 o)) Blinker hvidt og redt

ii) Parret med Bluetooth
Bluetooth forbundet - Blinker hvidt

iii) Multipoint-forbindelse

Se de illustrerede instruktioner

Sluk for hovedtelefonerne for at afbryde forbindelsen mellem
hovedtelefonerne og enhed A.

Tryk derefter pa teend/sluk-knappen og hold den nede i 5 sekunder for at
starte parring med enhed B.

Nér parringen med enhed B er lykkedes, skal du slutte enhed A til
hovedtelefonerne igen. Multipoint-forbindelsen er nu fuldfert.

STYRING

i) Teend/sluk

2sTAND @ Red LED
Fra O Hvid LED

i) Avspilling av musikk

x1 Spill av/pause

x2 Lav latenstid pa/av
x1 @k volumet x1 Redusere volumet

@ 2s Neste spor Zs Forrige spor

Lav ventetid er som standard slatt av. Funksjonen kan slas av og pa via
hodetelefonene eller i appen.

iii) Anropsfunksjoner

x1 Besvare innkommende anrop/ (@ 2s Awvis anrop
avslutte anrop
x1 @ke volumet

@ x1 Redusere volumet

(@ 2s Avsla et innkommende anrop mens du er i en
pagéende samtale.

“

x1 Sett det forste anropet pa vent for & svare pa et
innkommende anrop.

x2 Bytt frem og tilbake mellom to aktive samtaler.

iv) Steykontrollmoduser

AV - OMGIVELSESMODUS - ANC
&) =
t j
V) Stemmeassistent

2 s Siri/Google Assistent/Bixby

Kun tilgjengelig i Bluetooth-modus. Ikke tilgjengelig i USB-modus.

BATTERILADING

Batteri lavt -@* Blinkende regd LED
Lader ® Fastred LED
Fulladet LED av

ii) Musiikin toisto

x1 Toista/keskeyta Low Latency Paalla/
Pois paalta
Pienenna
aanenvoimakkuutta

Edellinen raita

x1 Suurenna danenvoimakkuutta

2s Seuraava raita

DB

Low Latency -tila on oletusarvoisesti pois paalta. Toiminto voidaan kytkea
paalle/pois paalta kuulokkeiden kautta tai sovelluksen sisalla.
iii) Kutsu toimintoja
x1 Vastaa saapuvaan puheluun/ (@ 2 s Hylkaa puhelu
lopeta puhelu
x1 Suurenna danenvoimakkuutta @ x1 Pienenna
aanenvoimakkuutta
2 s Vastaanotetun puhelun hylkéaminen kaynnissa
olevan puhelun aikana.
x1 Laita ensimmainen puhelu pitoon vastataksesi
“ saapuvaan puheluun.

(@ x2 Vaihda edestakaisin kahden aktiivisen
puhelun valilla.

DB

iv) Meluntorjuntatilat

POIS > AMBIENT MODE - ANC
ST j

n
2 s Siri/Google Assistant/Bixby

Kaytettavissa vain Bluetooth-tilassa. Ei kaytettavissa USB-tilassa.

AKUN LATAUS
Akku vahissd - @% Vilkkuva punainen LED
Ladataan @ Kiinted punainen LED

Taysin ladattu LED pois paalta

ii) Musikuppspelning

(@ x1 Spela upp/Pausa
@ x1 Oka volym

X2  Lag latens pa/av

% x1 Minska volym
@ 2sek Nastaspar

Lagt latenslage ar avstangt som standard.
Funktionen kan slas pa/av via hérlurarna eller i appen.

2sek Foregaende spar

iii) Samtalsfunktioner

@ x1 Svara pa inkommande samtal/ (@ 2sek Awvisa samtal
Avsluta samtal
@ x1 Oka volym % x1  Minska volym

2sek Awvisa ettinkommande samtal medan du har ett
pagaende samtal.

(@ x1 Satt det forsta samtalet i vanteldge for att besvara
ettinkommande samtal.

(@ x2 Véxla fram och tillbaka mellan tvé aktiva samtal.

iv) Bullerkontrollmodi

m AV - OMGIVNINGSLAGE - ANC
x1

t j

v) Rostassistent

2sek Siri/Google Assistent/Bixby

Endast tillgangligt i Bluetooth-lage. Ej tillgangligt i USB-lage.

BATTERILADDNING
Lag batterinivd -@% Blinkande réd LED
Laddar ® Fastréd LED

Fulladdat LED av

ii) Musikafspilning

x1 Afspil/Afbryd midlertidigt

@ x1 Foreg Volumen
@ 2S Naeste spor

Lav latenstid er som standard sléet fra.
Funktionen kan slas til og fra via hovedtelefonerne eller i appen.

iii) Opkaldstilstand

x1 Besvar indgéende opkald/ (@ 2's Afvis opkald
@ Afslut opkald
@ x1 Forgg Volumen % x1 Seenk Volumen

(@ 2 s Afvis et indgéende opkald, mens du er i gang med
et opkald.
(@ x1 Seet det farste opkald pa hold for at besvare et
indgaende opkald.

(@ x2 Skift frem og tilbage mellem to aktive opkald.

x2 Lav latenstid til/fra

x1 Seaenk Volumen

2's Forrige spor

iv) Stejkontroltilstande

FRA —>AMBIENT TILSTAND-> ANC
() «
t j
v) Stemmeassistent

2 s Siri/Google Assistent/Bixby

Kun tilgeengelig i Bluetooth-tilstand. Ikke tilgaengelig i USB-tilstand.

BATTERIOPLADNING

Batteri lavt -@% Blinkende rod LED
Opladning @ Konstant redt LED
Fuldt opladet LED Fra

MASTER RESET

Se illustrerte instruksjoner

Trykk pa og hold inne stremknappen i 8 sekunder for & utfere en
Master Reset. LED-indikatoren vil blinke hvitt og redt en kort stund for &
indikere at tilbakestillingen er fullfert. Creative Zen Hybrid gar tilbake til
standardinnstillingene.

CREATIVE-APPEN

Konfigurer produktet ditt, tilpass lydinnstillingene, forbedre produktets ytelse
og mer med Creative-appen.

Last ned Creative-appen fra:

+i0S App Store

* Google Play Butikk

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Bluetooth-versjon: Bluetooth 5.4

Driftsfrekvens: 2402-2480 MHz

Rekkevidde: Opptil 15m (uhindret siktelinje)
Driftstemperatur: 0-45°C

Maksimal RF utgangseffekt: 8 dBm
Inngangsvurdering: 5V=—2 1A

Batteri: 1 x litium-ion-batteri, 3,7 V, 600 mAh 2.22Wh

Merk: Samsvarsmerkingen er plassert pa produktets indre hengsel

TEKNISK STOTTE

For support, besok falgende lenker:
creative.com/support/ZenHybridGen2
creative.com/contactus

Effekten levert av laderen ma vaere mellom minimum 2,5 watt som kreves av
radioutstyret og maks 5 watt for & oppn& maksimal ladningshastighet.

MASTER RESET

Katso kuvalliset ohjeet

Paina virtapainiketta ja pida sita painettuna 8 sekunnin ajan suorittaaksesi
Master Reset LED-merkkivalo vilkkuu lyhyesti valkoisena ja punaisena
merkiksi palautuksen valmistumisesta. Creative Zen Hybrid palaa
oletusasetuksiinsa.

CREATIVE-SOVELLUS

Maarita tuotteesi, mukauta daniasetuksia, paranna tuotteesi suorituskykya ja
paljon muuta Creative-sovelluksella.

Lataa Creative-sovellus osoitteesta:

+i0S App Store

* Google Play -kauppa

TEKNISET TIEDOT

Bluetooth-versio: Bluetooth 5.4

Kayttotaajuus: 2 402-2 480 MHz

Toimintaséde: Jopa 15m (esteetén nakoyhteys)

Kayttélampatila: 0-45 °C

Radiotaajuuden enimmaisléahtéteho: 8 dBm

Nimellinen sy6ttd: 5V - 1A

Akku: 1 x litiumioniakku, 3,7 V, 600 mAh. 2.22Wh

Huomautus: Vaatimustenmukaisuusmerkinnat sijaitsevat tuotteen
sisemmassa saranassa.

TEKNINEN TUKI

Tukea saat seuraavista linkeista:
creative.com/support/ZenHybridGen2
creative.com/contactus

Laturin tuottaman tehon on oltava vahintdan 2,5 wattia, joka on
radioilmaisimen vaatima, ja enintadn 5 wattia, jotta saavutetaan suurin
latausnopeus.

MASTER RESET

Referera till de illustrerade instruktionerna.

Hall stromknappen intryckt i 8 sekunder fér att utfora en Master Reset. LED-
indikatorn blinkar kortvarigt vitt och rétt for att indikera att aterstaliningen
ar klar. Creative Zen Hybrid kommer att aterga till sina standardinstaliningar.

CREATIVE-APPEN

Konfigurera produkten, anpassa ljudinstaliningarna, forbattra din produkts
prestanda och mera med Creative-appen.

Ladda ner Creative app fran:

+i0S App Store

* Google Play Butik

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Bluetooth-version: Bluetooth 5.4

Driftsfrekvens: 2 402-2 480 MHz

Réckvidd for drift: Upp till 15 m (obehindrad siktlinje)

Driftstemperatur: 0-45 °C

Maximal RF-utgéngseffekt: 8 dBm

Nominell ingdng: 5V === 1A

Batteri: 1 x litiumjonbatteri, 3,7 V, 600 mAh 2.22Wh

Obs: Markningar for 6verensstammelse finns pa produktens inre gangjarn

TEKNISK SUPPORT

For support, besok foljande lankar:
creative.com/support/ZenHybridGen2
creative.com/contactus

Effekten som levereras av laddaren maste vara mellan minst 2,5 watt
som kravs av radioutrustningen och hogst 5 watt for att uppna maximal
laddningshastighet.

MASTER NULSTILLING

Se de illustrerede instruktioner

Tryk pa teend/sluk-knappen og hold den nede i 8 sekunder for at udfare en
Master Reset. LED-indikatoren blinker kortvarigt hvidt og redt for at vise,
at nulstillingen er gennemfort. Creative Zen Hybrid vender tilbage til sine
standardindstillinger.

CREATIVE-APP

Konfigurer dit produkt, tilpas lydindstillingerne, ger produktets ydeevne bedre
og meget mere med Creative-appen.

Download Creative App fra:

-i0S App Store

* Google Play Store

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Bluetooth-version: Bluetooth 5.4

Frekvensomrade: 2402-2480 MHz

Driftsomrade: Op til 15m (uhindret sigtelinje)
Driftstemperatur: 0-45 °C

Maksimal udgangsstrem til RF: 8 dBm
Indgangsklassificering: 5V == 1A

Batteri: 1 x litium-ion-batteri, 3,7 V, 600 mAh 2.22Wh
Bemaerk: Overensstemmelsesmaerkerne er placeret pa
produktets indre hangsel

TEKNISK SUPPORT

Besag felgende links for at fa hjaelp:
creative.com/support/ZenHybridGen2
creative.com/contactus

Effekten, der leveres af opladeren, skal vaere mellem minimum
2,5 watt, som kraeves af radioudstyret, og maksimum 5 watt for
at opna den maksimale opladningshastighed.

PREHLED

1) Nastavitelny posuvnik 6) Tlacitko zvySenf hlasitosti
2) Proteinové kozené nausnikyc 7) Tlacitko ANC

3) Akustické priduchy * Rezimy potlaceni hluku

* ReZim nizké latence

:; 'ﬁa\"f:\k’y LED l||.'1d|!<atur « Funkce hlasového asistenta
agitko napajeni o ik

* Zapnuti/vypnuti napajeni 8 E:EE;B Cs indikatorem LED
« Parovani pres Bluetooth® ) L
« Funkce volani 9) Vestavéné mikrofony

PRIPOJENI BLUETOOTH

i) Zahéajeni parovani Bluetooth
Creative Zen Hybrid automaticky zahaji parovéni Bluetooth pti
prvnim zapnuti.

Provést manualni spojeni
5s 8@ .)) Bliké bile a ervené

ii) Sparovano pomoci Bluetooth
PFipojeni Bluetooth - blika bile

ii) Vicebodové pfipojeni

Viz ilustrovany ndvod

Vypnutim sluchétek je odpojte od zafizeni A.

Poté stisknéte a podrzte tlacitko napéjeni po dobu 5 sekund, ¢imZ zahéjite
parovani se zafizenim B.

Po GspéSném spdrovéni se zafizenim B znovu pripojte zafizeni A ke
sluchatkim. Vicebodové pfipojeni je nyni dokonceno.

OVLADACE

i) Zapnuti/Vypnuti

2s ZAPNUTO @ Cervena LED
VYPNUTO O Bila LED

INFORMACJE OGOLNE

1) Regulowany suwak 6) Przyciski regulacji gtosnosci
2) Nauszniki z proteinowej skory 7) Przycisk ANC
3) Wentylatory akustyczne * Tryby redukcji szuméw

« Tryb niskiego op6znienia
« Funkcja asystenta gtosowego
* Wigczanie/wytgczanie zasilania Port USB-C ze wskaznikiem

« Bluetooth® Parowanie tadowania LED
« Funkcje potaczen 9) Wbudowane mikrofony

4) Wskaznik LED statusu
5) Przycisk zasilania

L

£ACZNOSC BLUETOOTH
parowania Bl h

Creative Zen Hybrid automatycznie zainicjuje parowanie Bluetooth po pierwszym

wiaczeniu.
Parowanie reczne

(@ 5s 8@ -)) Miga na biato i czerwono

i) Bluetooth Sparowane
Potaczenie Bluetooth - miga na biato

iii) tacznos¢ wielopunktowa
Zapoznaj sie z ilustrowanymi instrukcjami

Wytgcz stuchawki, aby odtgczyc¢ je od urzadzenia A.

Nastepnie nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 5 sekund, aby
rozpoczac parowanie z urzadzeniem B.

Po pomysinym sparowaniu z urzgdzeniem B podtacz ponownie urzadzenie
A do stuchawek. Potgczenie wielopunktowe zostato zakoriczone.

STEROWANIE
i) Wigczanie/wytgczanie

2s WL, @ CzerwonyLED
WYt. O Biaty LED

PREHLAD
1) Nastavitelny posuvnik 6) Tlacidla na nastavenie hlasitosti
2) Proteinové koZené nausniky 7) Tlacidlo ANC

« ReZzimy potlacenia hluku

* ReZim nizkej latencie

* Funkcia hlasového asistenta
Port USB-C s indikatorom LED
nabijania

Zabudované mikrofény

3) Akustické prieduchy

4) Indikétor LED stavu

5) Tlacidlo napajania
« Zapnutie/vypnutie napéjania
« Pérovanie cez Bluetooth®
« Funkcie volania 9

8

PRIPOJENIE BLUETOOTH

i) Spustite parovanie Bluetooth
Creative Zen Hybrid automaticky spusti parovanie Bluetooth pri
prvom zapnuti.

Manualne sparovanie
(@ 5s ea -)) Blikanie bielej a cervenej farby

i) Bluetooth sparovany
Pripojené Bluetooth - blika bielo

Tii) Viachodova konektivita
Pozrite si ilustrované pokyny

Vypnutim sltichadiel odpojte slichadla od zariadenia A.

Potom stlacte a podrzte tlacidlo napéjania na 5 sekund, ¢im spustite
parovanie so zariadenim B.

Po GspeSnom sparovani so zariadenim B znova pripojte zariadenie A k
slichadlam. Viacbodové pripojenie je teraz dokoncené.

OVLADANIE
i) Zapnutie/vypnutie napajania

2s ZAP. @ Cervens LED
VYP. O Biela LED

ZYNONTIKA
1) PuBuL{OpEVO PUBULOTIKO 6) Koupmd pubptong évtaong rjxou
2) AeppdTiva TTPOCTATEVTIKA QUTLWV 7) Koupri ANC

amo mpwreivn + Aettoupyieg akUpwong BopuBou

3) AkouoTikol agpaywyol

4) ‘EvSeln LED Katdotaonc * Aertoupyia pwvntikol BonBol

5) Koupmi Aettoupylag 8) G)L")pa USB-C pe év8elgn LED
« Evepyotoinon/Amevepyortoinon poptions , )
« ZeVEn Bluetooth® 9) EVOWHATWHEVA PKPOPWVA

« Aettoupyieg KAjong

ZYNAEZIMOTHTA BLUETOOTH

i) ‘Evap&n Cev&ng Bluetooth

cTo Creative Zen Hybrid 8a §ekwrioet autdpata trn) oUevgn Bluetooth dtav
evepyortownBet yLa rpwtn popd.

XeLPOKivVNTOG GUYXPOVLOHGG
(@ 5 Seuts 8 -)) AvaBooBrivel AEUKO KaL KOKKWVO

Ii) Zuvdedepévo Bluetooth
Bluetooth cuvSeSepévo - AvaBooBrivel Aeuko

iii) ZuvSeoLpo6TNTA TOAAATIAWY ONpEiWY

Avatpé€te aTig etkovoypapnuéves osnyies

ATIEVEPYOTIOLAOTE TA AKOUGTLKA YL VO ATTOCGUVSECETE TA AKOUGTLKA aTtO
TN ouokeun A.

TN GUVEXELD, TTATAOTE KAl KPATHOTE TIATtNHEVO To KoupTt Asttoupyiag yia
5 SEUTEPOAETITA yLa Va EEKLVACEL N QVTLOTOLXLON PE TN CUCKELH B.

Metd TV emttuxry cUCeugn Pe TN GUCKeLN B, cuvséote Eavd T ouokeur A
0Ta AKOUOTLIKA. H oUvSeon ToMamAwy anpeiwv €xeL TTAEOV OAOKANPWBOEL.
EAErXOI

i) Evepyomoinon/Anevepyomoinan

2 ssuts Evepyé @ Kokkwo LED
Attevepyd O Agukd LED

* Aettoupyia xapnAng kabuotépnong

i) PFehravani hudby

x1 Prehrat/pozastavit
@ x1 zvyEent hlasitosti
@ 2S Dalsi stopa @

Rezim nizké latence je ve vychozim nastaveni vypnuty. Funkci Ize zapnout/
vypnout prostfednictvim sluchatek nebo v aplikaci.

(@ x1 PFijmout pichozi hovor / (@ 2's Odmitnout hovor
Ukonéit hovor

@ x1 Zvy3eni hlasitosti x1 Snizenf hlasitosti

@ 2 s Odmitnuti prichoziho hovoru béhem probihajiciho

% hovoru.

(@ x1 PodrZte prvni hovor, abyste mohli pfijmout pfichozi
hovor.

(@ x2 Prepinani mezi dvéma aktivnimi hovory.

x2 Nizka latence Zapnuto/

Vypnuto
x1 SniZeni hlasitosti

2's Pfedchozi stopa

iii) Funkce volani

iv) ReZimy regulace hluku
x1 VYPNUTO —> REZIM OKOLNIHO ZVUKU -> ANC
1 J

V) Hlasovy asistent
2 s Siri/Asistent Google/Bixby

K dispozici pouze v rezimu Bluetooth. Neni k dispozici v rezimu USB.

NABIJENT BATERIE

Nizky stav baterie -@% Blikajici ¢ervena LED
Nabijeni @ Cervend LED

PIné nabito LED vypnuto

ii) Odtwarzanie muzyki

(@ x 1 Odtwarzanie/wstrzymanie x2 Niskie opdZnienie
(pauza) @ wigczone/wytaczone

@ x 1 Zwiekszenie gto$nosci Zmniejszenie gtosnosci

@ 2s Nastepny utwor

Tryb niskiego opdZnienia jest domysInie wytaczony.
Funkcje mozna wiaczy¢/wytgczy¢ za pomocg stuchawek lub w aplikacji.

(@ 2's Odrzué potaczenie

x 1 Zmniejszenie gtosnosci

Poprzedni utwér

iii) Funkcje potaczen

x 1 Odbieranie potaczen
“ przychodzacych /
konczenie potgczen

@ x 1 Zwiekszenie gto$nosci

(@ 2 s Odrzucenie potaczenia przychodzacego podczas
trwajgcego potagczenia.

(@ x 1 Zawieszenie pierwszego potgczenia w celu odebrania
potgczenia przychodzacego.

x2 Przetaczanie miedzy dwoma aktywnymi

potaczeniami.
iv) Tryby kontroli hatasu

WYt. - TRYBAMBIENT - ANC
@) x1
Y 1 J
V) Asystent glosowy

2 s Siri/Asystent Google/Bixby

Dostepne tylko w trybie Bluetooth. Niedostepne w trybie USB

LADOWANIE BATERII
Niski poziom natadowania baterii -®> Migajgca czerwona dioda LED
tadowanie ® Stata czerwona dioda LED

W petni natadowany Dioda LED wytgczona

i) Prehravanie hudby

(@ x1 Prehrat/pozastavit

@ X1 Zvy3enie hlasitosti.
@ 2s Dalsia skladba

Rezim nizkej latencie je predvolene vypnuty. Funkciu mozno zapnut/vypnut
prostrednictvom sltichadiel alebo v aplikacii.

x
N

Nizka latencia zapnuté/
vypnuté
ZniZenie hlasitosti

N
w

Predosla skladba

598

Tii) Funkcie volania

x 2s Odmietnut hovor

ot

Prijatie prichadzajiceho hovoru/
ukoncenie hovoru

X1 Zvy3enie hlasitosti x1 Znizenie hlasitosti

58

2s Odmietnutie prichadzajuceho hovoru pocas
prebiehajuceho hovoru.

x1 Prvy hovor podrzte, aby ste mohli prijat’
prichadzajuci hovor.

x2 Prepinanie medzi dvoma aktivnymi hovormi.

98P

iv) ReZimy regulacie hluku

(ag) x1 VYP. > REZIM OKOLITEHO ZVUKU - ANC
t j
v) Hlasovy asistent

2s Siri/Asistent Google/Bixby

K dispozicii len v rezime Bluetooth. V rezime USB nedostupné.

NABIJANIE BATERIE
Slabo nabité batéria <@= Blikajlica ¢ervena LED
Nabijanie @ Stala cervend LED

Uplne nabité LED nesvieti

ii) Music Playback
x2 XapnAn kabuotépnon

(@ x1 Avarapaywyr/Nadon
Evepyd/Amtevepyo

@ x1 AUEnon évtaong rixou (-EI@ x1 Meiwon tou dykou

@ 2S EMOPEVO KoppdTt q% 2 8guts Previous Track

H Aettoupyla xapnArg kabuotépnong lvat amevepyoronpévn anod
TtpoeTithoyr). H Aettoupyla pmopel va evepyorotnBei/amevepyototn el péow
TWV AKOUGTLKWV ) EVTOG TNG EPAPHOYNG.
iii) AeLtoupyieg KAfjong
x1 ATIAVTNON ELOEPXOHEVNG
KAoNG / TEPHATLOPOG KARONG
x1 7) Augrote tnv évtaon x1 Melwote tnv évtaon

(@ 2 §guts Amoppite TNV KAon

Og OUVEXL{OHEVN KA oM.
x1 ©£0TE TNV TIPWTN KAfON GE Qvapovr yua va
QMAVTHOETE OF pLa ELOEPXOHEVN KARON.

(@ x2 Evalayr petagd §0o evepywv KAoEwv.

(@ 2 8guts ATIOPPIYTE pLa EL0EPXOHEVN KAON EVW BplokeoTe

iv) Noise Control Modes
x1 ANENEPTO -> AEITOYPTTA MEPIBAAMONTOX - ANC
1 J

V) ®wvnTikog BonBog
2 8guts Siri/BonBdg Google Assistant/Bixby

AtaBEotpo povo otn Asttoupyia Bluetooth. Mn Slabéatpo otn Aettoupyia USB.
®OPTIZH MMATAPIAZ

XapnAn pratapia S @% AvaBooBrivov kokkwo LED

doption ® 3TaBepd KOKKLVO LED

MAfpws poptiopévo LED avevepyo

HLAVNI RESET
Viz ilustrovany ndvod

Stisknutim a podrzenim tlacitka napajeni po dobu 8 sekund provedete
hlavni reset. Indikator LED bude kratce blikat bile a cervené, coz signalizuje
dokonceni. Zafizeni Creative Zen Hybrid se vrati do vychoziho nastaveni.

APLIKACE CREATIVE

Pomoci aplikace Creative mlZete nastavovat tento produkt, pfizplisobovat
nastaveni zvuku, vylep3ovat vykon produktu a dalsi.

Aplikaci Creative si miZete stahnout zde:

«i0S App Store

* Obchodu Google Play

TECHNICKE SPECIFIKACE

Verze Bluetooth: Bluetooth 5.4

Provozni frekvence: 2 402-2 480 MHz

Provozni rozsah:Az do 15m (bez pfrekaZek v pfimé viditelnosti)
Provozni teplota: 0-45 °C

Max. vystupni vykon RF: 8 dBm

Jmenovity vstup: 5V === 1A

Baterie: 1 x lithium-iontova baterie, 3,7 V, 600 mAh 2.22Wh
Poznémka: Znacky shody jsou umistény na vnitfnim zavésu vyrobku.

TECHNICKA PODPORA

Podporu naleznete na nasledujicich odkazech:
creative.com/support/ZenHybridGen2
creative.com/contactus

Vykon dodany nabijeckou musi byt mezi minimalné 2,5 watty, které
vyZzaduje radiové zafizeni, a maximalné 5 watty, aby bylo dosazeno
maximalni rychlosti nabijeni.

RESET CALKOWITY

Zapoznaj sie z ilustrowanymi instrukcjami

Nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 8 sekund, aby wykonac reset
gtéwny. Wskaznik LED zacznie krétko migac na biato i czerwono, sygnalizujgc
zakonczenie. Urzadzenie Creative Zen Hybrid powréci do ustawien
domysinych.

APLIKACJA CREATIVE

Aplikacja Creative umozliwia skonfigurowanie produktu i zoptymalizowanie go
pod katem jakosci dZzwieku, dostosowanie ustawiers dZzwieku i nie tylko.
Pobierz aplikacje Creative ze strony:

« i0S App Store

« Google Play Store

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Wersja Bluetooth: Bluetooth 5.4

Czestotliwos¢ pracy: 2402-2480 MHz

Zasiegg dziatania: Do 15 m / 49 st6p (niezaktécona linia wzroku)
Temperatura robocza: 0-45°C

Maks. Moc wyjsciowa RF: 8 dBm

Zasilanie: 5V --1A

Bateria: 1 x bateria litowo-jonowa, 3,7 V, 600 mAh 2.22Wh

Uwaga: Oznaczenia zgodnosci znajduja sie na wewnetrznym zawiasie
produktu

POMOC TECHNICZNA

Aby uzyskac¢ wsparcie, odwiedzZ nastepujace tacza:
creative.com/support/ZenHybridGen2

creative.com/contactus

Moc dostarczona przez tadowarke musi wynosi¢ od minimum 2,5 wata
wymaganego przez urzadzenie radiowe do maksymalnie 5 watéw, aby
osiggna¢ maksymalng predkos¢ tadowania.

MASTER RESET
Pozrite si ilustrované pokyny

Stlacenim a podrzanim tlacidla napajania na 8 sekiind vykonate Master Reset.
Indikétor LED bude kratko blikat bielo a erveno, ¢o signalizuje dokoncenie.
Zariadenie Creative Zen Hybrid sa vrati do predvolenych nastaveni.

APLIKACIA CREATIVE

Pomocou aplikécie Creative moZete nastavit' vas vyrobok, prisposobit’
nastavenie audia, vylepSovat vykon vasho vyrobku a vyuZivat dal3ie funkcie.
Aplikaciu Creative si moZete stiahnut'z:

«i0S App Store

* Obchod Google Play

TECHNICKE UDAJE

Verzia Bluetooth: Bluetooth 5.4

Prevadzkova frekvencia: 2402 aZ -2480 MHz

Prevadzkovy rozsah: Az do 15m (bez prekazok v priamej viditelnosti)
Prevadzkova teplota: 0-45°C

Max. Vystupny vykon RF: 8 dBm

Menovity prikon: 5V == 1A

Batéria: 1 x litium-iénova batéria, 3,7 V, 600 mAh 2.22Wh

Poznamka: Oznacenie zhody sa nachadza na vnitornom zévese vyrobku.

TECHNICKA PODPORA

Informacie o podpore najdete na nasledujcich odkazoch:
creative.com/support/ZenHybridGen2
creative.com/contactus

Vykon dodavany nabijatkou musi byt medzi minimélne 2,5 W
poZadovanymi radiovym zariadenim a maximalne 5 W, aby dosiahli
maximalnu rychlost nabijania.

KYPIA ENANA®OPA

Avatpé€te atig etkovoypapnuéves osnyieg

Matriote Kat KpATrOTE TTATNHEVO TO KOUMTIL Asttoupyiag yla 8 Seutepolemta
yLa va eKTEAECETE KUpLa eTavagopd. H evdetktikr Auxvia LED 6a
avaBooPrvel yLa Alyo pe AEUKO Kat KOKKLVO XpwHa yia va uttoSeigeL tnv
ohokArjpwoan. To Creative Zen Hybrid Ba emoTpéeL 0TIG TIPOETIAEYHEVES
puBpiCELG TOU.

E®APMOTIH CREATIVE

PubBpiote o Tpoidv oag, EEATOPLKEVOTE TLG PUBHLOELG YOV, BEATLWOTE TNV
ané800n TOU TPOLOVTOG 6ag Kat TIOAAA GANA pE TNV epappoyr) Creative.
KateBdote tnv epappoyr) Creative ano:

* Katdotnpa epappoywv i0S

+ Katdotnpa Google Play

TEXNIKEZ NMPOAIATPA®ELZ

‘Ek&oan Bluetooth: Bluetooth 5.4

Agrtoupytkn Zuxvotnta: 2402-2480 MHz

EUpog Aettoupyiag: Ewg 15m (QvepmdSLotn OTTTKr emagry)

Oeppokpacia Aettoupyiag: 0-45°C

Méyiotn Ioxug RF E§660u: 8 dBm

BabpoAoyia eLg68ou: 5V = 1A

Mmatapia: 1 x Mratapia wvtwy ABiou, 3,7V, 600 mAh 2.22Wh
Inpeiwon: O evSei&elg ouppGpPwong BpLokovVTal OTOV ECWTEPLKG HEVTECE
TOU TIPOLOVTOG.

TEXNIKH YNOZTHPIZH

a urtootrpt&n, emokepBeite Toug akGAOUBOUG CUVSECHOUG:
creative.com/support/ZenHybridGen2
creative.com/contactus

H Loy ¢ Ttou Ttapéxetat arnod Tov QopTLoTr TPETEL va ivat petagl Tou
gA\ayLotou 2,5 watt Tou amatteitat ard tov e£0TALOHS PadLoPWVOU Kat ToU
péylotou 5 watt yla va emteuxBel n péylotn taxdtnta @optiong.

OB30P

1) Perynupyembliii NON3yHoK

2) AM6YLLIOPbI N3 NPOTEUHOBOW KOXU 7

3) 3ByKoBble OTBEPCTUA
4
5) KHonka nutaHus

CBETOAMOAHBIN NHAWKATOP CTaTyca

6

KHOMKW perynmpoBKkn rpomMKoCTv
Knonka ANC

* PeXuMbl LLYMOMOAABNEHUS

* PeXuM HU3KOM 3a4epkKn

+ OYHKLWSA rOI0COBOrO MOMOLLHIKA

+ Brniouene/BbiknioueHve nutakms S |10PT USB-C cO ceToAnoAHeIm
« Bluetooth® ConpsixeHue VIHAMKATOPOM 3apAAKU
« ConpsikeHne 9) BcTpoeHHble MUKPOGDOHBI

BLUETOOTH NOAKNHOYEHUE

i) [

Mpu nepsom BKAtoueHWM Creative Zen Hybrid asTomaTuuecku MHUUMUpyeT

conpsxeHue Bluetooth.
PyuHoe conpsikeHne

(@ 5 cek 9 -)) MuratoLmnii 6enblii 1 KpacHbIV LseT
s

ii) Bluetooth CoeguHeH

Bluetooth nogxntoyeH - Muraet 6ensiM

iii) MHoroToueuHoe nogknyeHne

06pamumece K UAIKOCMPUPOBAHHbIM UHCMPYKYUAM
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CBPOC HACTPOEK
[¢] b K UA/KOCI HbIM UHC

f puf PYKY
HaxmuTe 1 yaepxviBaiiTe KHOMKY NUTaHUs B TeueHne 8 cekyHs,
YTO6bI BBINMONMHNTE C6POC HAacTpoek. CBETOAMOAHBIN NHAVKaTOp GyaeT
KPaTKOBPEMEHHO MUTaTh 6e/1bIM 1 KPaCHbIM LIBETOM, yka3biBas Ha
3aBepLueHMe npotecca. Creative Zen Hybrid BepHeTcs k HacTpolikam
N0 yMO/IHaHWI0.

MPUNOXEHUE CREATIVE

HacTpoiite cBoe yCTPOICTBO U yNyuLLIMTE Ka4YecTBO ero paboThbl, ycTaHOBUTE
CO6CTBEHHbIE HACTPOVIKM 3Byka — BCE 3TO 11 MHOTO€ ApYroe BO3MOXHO
6narogaps npuioxeHuto Creative.

Ckavaiite npunoxenue Creative us:

«i0S App Store

* Google Play Store

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKI

Bluetooth Bepcus: Bluetooth 5.4

Pa6ouas yactoTa: 2402-2480 My

AanbHocTk geiicTByA: [lo 15 M (6ecnpensTcTBeHHas nNpsaMas BUAMMOCTb)
Pa6ouas Temnepatypa: 0-45 °C

Makc. BbixogHas MoLHOCTb PY: 8 1Bm

BxoaHaa MowHOCTL: 5B =2 1A

AKKYMYNATOP: 1 X INTUIA-NOHHBIV akkymynsitop, 3,7 B, 600 MAY 2.22Wh
MpyMeyaHume: Mapk1upoBka COOTBETCTBIA PACro/OXeHa Ha BHYTPeHHe
netne nsaenvs

TEXHUYECKAA NOAAEPXKA

Ansi nonyveHus NoAAEPXKM NepenaunTe no cieayloLyM ccoiikam:
creative.com/support/ZenHybridGen2

creative.com/contactus

MoLHOCTb, NoZaBaemas 3apsAHbIM YCTPOACTBOM, AO/KHA BbITe MEXAY
MUHVMaNbHBIMU 2,5 BaTTamu, TpeGyeMbiMi PaAnoyCTPOACTBOM, v
MaKcManbHbIMW 5 BaTTaMyt N5 JOCTUXKEHUS MaKCUManbHON CKOpoCTu
3apaaku.
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